

冬季人才交流会透出职场新信息

市民想投资，理财顾问不够用了

本报讯 资本市场活跃，投资公司、资产经营公司纷纷入市揽才，而制造企业也“胃口”大开，奋力为年末冲刺加派人手。昨日上午，我市举办今年最后一场大型招聘会——冬季人才交流大会。160余家企事业单位入场揽才，提供岗位需求3270个。

股市大涨 投资公司急揽才

“这边来看看，我们公司招理财经理，无责任底薪6000元。”一家投资公司招聘人员热情地招呼求职者。记者在招聘现场转了一圈，发现有10多家投资公司、资产经营公司以“高薪”旗号招聘投资理财顾问、团队主管、项目经理等职位。

一家投资公司工作人员表示，近期股市连续大涨，资本市场进入一个新的活跃期，公司急需理财师等专业人才。同时，存款利率下调后，市民有了新的投资意向，希望抓住这个难得的机会。但招聘情况不令人满意。金迅公司招聘工作人员薛伟说，虽然投资顾问和理财专员的底薪加绩效工资可达到上万元，但是“招聘情况一般，应届毕业生对这块不太了解，专业不对口。”

苏南人力资源市场负责人司马杰表示，近年来随着二三十家民资银行进入镇江，引发了银行间人才的流动，部分金融岗位人才紧缺。

生产旺季 制造业需要操作工

年底是生产消费旺季，制造业因订单或销售额增加而急需人手。本场招聘会上，沃

得集团、捷诚车载、康飞机器、北汽等规模企业悉数登场，对机械电子类技能人才和一线操作工需求较为迫切。

北汽一口气就要招200多人。其相关负责人表示，近期通过镇江人才在线网站和日常招聘会已招募到一些人才，但作为新进企业，人才需求较大，接下来将依托苏南市场陆续开展招聘活动，弥补人才缺口。

随着船舶市场的回暖，镇江船厂、镇江维斯特船用设备、康士伯船舶等企业也开始储备优秀人才，加大人才招聘力度。新区一家船舶企业招聘人员说，订单增加了，生产扩大，人手不够了，希望招一批应届生。

又是年底 经验是求职敲门砖

有工作经验的熟手在才市自有优势。岁末年终之际，他们开始对自己的岗位或工作进行评估，希望找到新的机会。还有求职者因为企业经营发生变化，而不得不开始找寻新“婆家”。对他们来说，经验就是有效的敲门砖。记者了解到，对这些熟手，企业很欢迎，“上班就能顶岗”。

年底，不少应届毕业生开始全身心投入找工作，也有外地毕业生返乡寻找机会。为了招聘到合适的毕业生，有的企业特意降低经验门槛，或是将毕业生的实习经历也算作工作经历，为应届毕业生开了个“后门”。也有企业承诺将为没有经验或经验不足的人员提供培训，并为他们提供相应的晋升空间。一家网络科技公司招聘销售人员，开出综合工资4500元，另加年底分红的待遇，并承诺“只要做得好，收入不封顶”，吸引大学生成加盟。

(邓敏 沈春来)



昨天，江苏大学关工委开展“百名留守儿童进高校”活动。大学生志愿者带着来自辛丰中心小学的留守儿童走进江大工业中心、图书馆等，在快乐体验中度过难忘的一天。

石玉成 支良泽 摄影报道

润州工商检查校园周边市场 未发现不合格“辣条”

本报讯 近日，央视披露部分校园周边有不符合食品安全标准的“鸡不可失”、“一根筋”等辣条销售。昨天，润州工商对辖区内镇江中学、朱方路小学、中华路小学等十余所中小学周边小商店和食杂店经营行为进行了专项检查。

润州工商工作人员经过全面排查发现，目前校园周边总体情况良好。但也有部分商家未建立健全两项制度，工商人员均已责令其限期整改。目前检查情况总体良好，未发现央视曝光的“鸡不可失”、“一根筋”辣条和其他“五无”食品。(金恺 包晨亮 范海罡)

微创治疗椎间盘突出技术愈加成熟

市二院借脊柱内镜解除病痛20余

本报讯 市二院的庄医生在今年一季度成为自家医院全新手术——微创脊柱内镜的“吃螃蟹的人”。自他之后，市二院已经通过这种在我市率先引入的微创手术方案，为患有脊柱疾病的20多位患者解除了病痛。昨天，在市二院召开的全国脊柱内镜技术临床应用学习班，为该院的手术水平提高提供了一次交流机会。

腰椎疾病已经成为影响人们生活质量的主要疾病之一，长期坐在电脑前、不正确地坐姿以及部分突发应力性原因，都会让这根支撑人体的重要骨骼出现膨出、突出、错位等。在医学还没有发达如今时，解决这类痛苦需要进行创伤较大的开放性手术，手术本身的危险系数高，而且对医生的技能要求也很高。

“医学快速发展的今天，脊椎内镜技术已经在业界被认为是治疗脊柱疾

病的‘终极方案’。之所以这么说，是因为这种经皮微创手术，既可以将患处更为清晰地暴露在医生面前，还能大大降低神经剥离、大量出血等并发症。”在我国脊柱内镜手术领域位列三强的上海中山医院顾宇彤主任在昨天的授课时这样说。

“经过脊柱内镜手术，20多位患者大多在半小时左右就能离开手术室，调养上几十小时就能下床行走，一周内可以出院。这在过去是不敢想象的。”市二院院长助理杨平说，“医院为了将这项市内率先开展的临床技术运用好，投入了大量资金购买设备，而且通过柔性人才引进等途径，请来上海知名医院医生亲自上台手术、指导，这就为镇江患者在家门口享受高水准的医疗服务提供了更为便捷的途径。”

(刘园园 崔骏)

央视采访我市渔业产业基地

本报讯 近日，中央电视台7套农业频道《致富经》栏目组一行来到镇江，对镇江滨江渔业有限公司鳜鱼养殖基地和扬中金涛养殖专业合作社泥鳅养殖基地两个我市特色渔业产业基地进行专题报道。

镇江滨江渔业有限公司鳜鱼养殖基地位于镇江新区省级渔业精品园

区，是镇江规模最大的主养鳜鱼基地。2014年至今，基地的鳜鱼销售额已超过300万元。

扬中金涛养殖专业合作社泥鳅养殖基地，地处扬中市油坊镇，今年产出泥鳅1000多吨，产品大部分出口韩国。基地还辐射带动周边30多户泥鳅养殖户。

(竺捷)

睡得太香 手机被偷都不知道

本报讯 一男子在休闲会所睡觉时，因为睡得太沉，以至于放在一旁充电的高档手机被偷都不知道。幸运的是，窃贼第二天就销赃，警方通过二手手机回收系统找到手机，并抓住窃贼。

今年6月的一天晚上，李某在句容某休闲会所洗完澡后，开了一个包间睡觉。睡前，李某拿出充电器给手机充电。出于安全考虑，他将手机和充电器放在离自己很近的位置。很快，李某就打起了呼噜。

同在会所休息的王某在上厕所途中发现李某包间的门半掩着。从门外看去，桌子上摆着一部手机。趁走廊内

没人，王某偷偷摸了进去，将手机拔掉充电器，快速逃离现场。

等醒来后，李某发现手机没了踪影，于是报警。第二天，王某将偷来的手机卖给了二手手机回收店。公安机关通过二手手机回收系统，锁定王某有重大作案嫌疑。几天后，民警通过查询旅馆住宿信息，确定王某入住某宾馆，将其查获归案。

经鉴定，李某被偷的手机价值人民币3000多元。经法院审理，王某以盗窃罪被判处拘役2个月，缓刑3个月，并处罚金人民币5000元。

(刘光亮 陈路)

为抢摊位 男子打伤了同村人

本报讯 为争夺有利的摆摊位置，两名卖草莓的男子大打出手，造成一人多处骨折。近日，经句容法院审理，打人者获刑。

去年12月的一天下午，王某前往句容通往镇江的公路某转盘路口附近卖草莓。这里地势较好，是他平时常用的位置。这次，王某发现同村的村民李某把自己的摊位给占了，于是上前理论。两人发生争执，继而相互揪打。其间，王某将李某摔倒在地，致李某身体

右侧多处肋骨骨折，右侧耻骨上支骨折。后李某报警，王某被公安机关抓获。经鉴定，李某的损伤程度属轻伤。

在法院审理过程中，王某与李某就民事部分达成调解协议，王某赔偿李某经济损失人民币17500元。法院经审理认为，王某的行为构成故意伤害罪，鉴于王某的认罪态度较好，并积极赔偿被害人经济损失，于是依法判处王某有期徒刑10个月，缓刑1年。

(刘光亮 陈路)